Arbetdsoppgave

Bondens funksjon i
samfunnet

Det er ikke mer enn 120 ar siden store deler av den norske
befolkningen var bgnder. | dag er det bare rundt 2% av den
yrkesaktive befolkningen som jobber med a produsere mat.
Lag en presentasjon med utgangspunkt i utviklingen av
landbruket fra 1900-tallet og frem til i dag.

* Drgft hvorfor det har blitt faerre bender siden starten av

1900-tallet.
« Drgft hvordan nedgangen har pavirket bosetningsmanster,

gkonomi og landskap.
» Drgft hvorfor var samfunnsstruktur er avhengig av bgnder.
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